
KOMISIJA ZA LOGIKO
32. TEKMOVANJE IZ ZNANJA LOGIKE

DRŽAVNO TEKMOVANJE, 28. 9. 2017

3. in 4. letnik
REŠITVE IN TOČKOVNIK

1. naloga: VITEZI IN OPRODE
Za vsako pravilno označeno osebo dobi tekmovalec 1T, za napačno poimenovano pa

0T. Skupaj možnih 14T.
A: Vitez
B: Vitez
C: Vitez
D: Oproda
E: Oproda
F: Vitez
G: N

H: Vitez
I: N
J: Vitez
K: Vitez
L: Oproda
M: Vitez
N: N

2. naloga: GOBELIN

Za vsako v celoti pravilno pobarvano vrstico dobi tekmovalec 1T. Če je v vrstici
napaka, dobi tekmovalec za to vrstico 0T. Ne glede na preostanek vrstice dobi tekmovalec
1T, če je rdeče označeno polje pobarvano. Skupaj možnih 14T.

Prazna polja morajo biti označena z ×, sicer polje ni pravilno.
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3. naloga: XAAD KÍL

a) Za vsako pravilno povezavo dobi tekmovalec 0.5T, za napačno povezavo dobi 0T. Skupaj
možnih 6T.

b) Za vsak pravilen prevod dobi tekmovalec 1T, za napačen prevod dobi 0T. Skupaj
možnih 5T.
gatáa – jesti/hrana
dáalaa – denar
náay – hiša/zgradba
káahlii – notranjost
k’ajáaw – petje/glasba

Pravilni so vsi odgovori z istim pomenom kot podani (npr. namesto “glasba” lahko
piše “zvok”, “melodija”, ...).

c) Pravilen odgovor je vreden 1T, napačen pa 0T.
”Xaad náay” - haidska hiša

č) Pravilen odgovor je vreden 1T, napačen pa 0T.
Jezikoslovec - kíl ’la’áay

4. naloga: SEDEŽNI RED

Za vsako pravilno izpolnjeno polje dobi tekmovalec 1T, za napačno izpolnjeno ali
prazno polje pa 0T. Skupaj možnih 12T.
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